B3aumocesizb Mexxoy
CKOPpOCMbIO, BpEMEHEM U
paccmosiHuem



Tema. Baaumocesizb MexXoy
CKOpOCMbIO, 8peMeHeM U
accmosiHueMm

Lenb ypoka: Hay4Yumse y4dauwuxcs pewamse 3adaqyu Ha 08UXXEeHUe.
3adayu:

O6pazoeamesibHas:
ycmaHo8UMb 3a8UCUMOCMb MEXOY 8esludUHamu S, v, t;

copmuposame yMeHuUe aHau3uposamse U pewams 3adaqyu Ha 08UXEHUE;
eblpabameieamb U CO8EPUIEHCMB08aMb 8bIHUCIUMEIbHbIE Ha8bIKU;

yqums ripuMeHsime Ha ripakmuke 3YH, rnony4eHHble 8 Xo0e U3y4YeHUsl
daHHOU memabl.

Pa3eusarouwas:
pasesusamse 8HUMaHUE U ornepamueHyo rnamsime;
passueamae 5102U4eCcKoe MbILUMEHUE;
paseusamb Mamemamu4ecKyro pedb yHauluxcsi.
BocnumamenbHasi:

80oCrnumMbI8amp y8axKeHue K ripedmemy, ymeHue sudems MamemMamu4yecKkue
3a0a4qu 8 OKpyKarouwem Mupe.



PasmMunHka

CamorseT nporsieTaeT paccTtoaHue ot ropoda A Ao
ropoga B 3a 1 4. 20 muH. OgHako obpaTHbIN
nepenet 3aHnMmMmaeT 80 MUH. KaK Bbl 3TO
obbAcHUTE?

«Mepcenec» npoexarn 20kMm. CKOIMbKo
KMWNTOMETPOB Mpoexarno KaXgoe Ux ero YeTblpex
Konec?

LLlen 4yenoBekK B ropoa 1 No gopore gorHan Tpex
CBOMX 3HaKOMbIX. CKOJbKO YEenoBeK LU0 B
ropoa?

Tpu yenoBeka xganv noesga 3 4yaca. CKomnbKo
BpeMeHU Xaan Kaxkgbin?



Pacnonoxu yimcna B nopsiake Bo3pacTtaHus u
COCTaBb CITOBO 13 CNOroB

143
99 426 CTO
pac e

PACCTOAHWE



Omeadaiime pe6yc

B

CKOPOCTb



Omeadailme 3azadky

be3 HOI M 6€3 KphlJIbeB OHO,
OBICTPO JIETHUT,
He JIOTOHUIIL €ro.

Bpemsa




PaccTtosiHne = CKopocTh - Bpems

S=V- T

CkopocTb = PacctoaHue : Bpem4

v=sS:t1

Bpemsa = PacctosiHne : CKopocTb

t=s:v




PaccTtosgHue — s
(KM, M, oM, CM)
Bpem4g - t
(CYT., 4, MUH, C)
CKOpOCTb — V
(KM/Y, KM/MWH, M/C)



Nel TpakTop 3a 6 4YacoB npoes3xaeT 240Kkm, a
MallKMHa 3TO e paccTosAHMe 3a 3 Yaca. Bo
CKOJTbKO pa3 CKOPOCTb MaLUNHbI DoribLLe
CKOPOCTU TpakTopa??

Ne2 3asu, korga emy yrpoXxaeTt onacHOCTb
npoberaeT 3a 6 CekyHa 72 M, a Mbillb BEXUT CO
CKOPOCTLIO 2 M/CeK. KTO N3 HUx 6exxuT bbicTpee
N HACKOINbKO?

Ne3 YnunTtka npononana 100 cM 3a 2 MUHYTHI.
Hanau ckopocCTb.



[IpoBepkK
Nel. 1)240: 6 = 40(Km L|)Fc)|<opoc:T|: TEZKTOpa
2)240 : 3 =80 (Kré
3)80:40=2(pa3a)
2 CMOCOB:
6:3=2(pasa)

Y) CKOPOCTb MaLLUUHbI

Ne2 1) 72:6=12 (M /c) ckopocTb 3aiua
2)12-2=10(m/c)

Ne3  100:2=50(cMm /MUH)



